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L’AMICALE DES THIERSVILLOIS 
ET LEURS ENFANTS 

 

6 rue Pierre Curie  -  93350 LE BOURGET 
 
 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 09 JUIN 2012 

 
 
 
Le Président Lucien CANO ouvre la séance à 14h30. 
Sont présents :     Absents excusés ayant envoyé Pouvoir    
- Lucien CANO    Christian   ESPOSITO   
- André DELAUNAY   Gilbert  LOPEZ    
- Gaston MORELLO   Antoine MAXIMILLIEN 
- Emma MORELLO (Mme)   
- Yvonne MONTOYA (Mme) 
- Jean-Félix VALLAT 

COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2010 
Le Conseil d’Administration approuve le compte-rendu de l’Assemblée Générale 2012 à la Grande-
Motte.  

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 
 
Huit membres ont été reconduits. Un membre ayant démissionné Antoine MAXIMILLIEN a été élu au 
poste vacant. Toute l’équipe lui souhaite la bienvenue. 
• Lucien CANO      Président 
• Jean-Félix VALLAT     Vice Président chargé des Relations Extérieures 
• Christian ESPOSITO     Vice Président chargé de la Communication 
• Yvonne MONTOYA     Secrétaire Générale 
• Gilbert LOPEZ      Secrétaire Adjoint 
• Emma MARTINEZ épouse MORELLO Secrétaire Adjointe 
• André DELAUNAY     Trésorier Général 
• Gaston MORELLO     Trésorier Adjoint 
• Antoine MAXIMILLIEN    Trésorier Adjoint 
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PREPARATION DES JOURNEES 2013 A LA GRANDE-MOTTE 

Le week-end à la Grande-Motte se déroulera le samedi 11 et le dimanche 12 mai 2013 (week-end qui 
suit l’Ascension). 
L’Amicale offrira le samedi après-midi une balade en mer.  
La soirée du samedi soir sera animée par un DJ proposé par les Cyclades. Nous vous demandons à tous 
d’être habillé en « noir et blanc ». 

COMMUNICATION DU TRESORIER 

Comme l’an dernier, une vingtaine de fidèles adhérents n’ont pas renouvelé leur cotisation pour l’année 
2012. Nous pensons qu’il s’agit d’un simple oubli. 

Concernant le budget, le Trésorier rappelle une nouvelle fois que l’édition du journal « le Réveil N° 7 » 
a grevé le budget et que nous avons été obligés de déplacer de l’argent afin d’équilibrer le dit budget. 

LE REVEIL DE THIERSVILLE N° 8 

Comme chaque année, nous commencerons l’élaboration de notre futur journal au mois de septembre. 
Ce journal vous appartient, aussi n’hésitez pas à nous envoyer des articles et des photos pour l’illustrer.  

Merci à tous ceux qui ont répondu favorablement à nos demandes et qui nous ont permis de réaliser le 
numéro précédent qui vous a tous enthousiasmé. 

SITE INTERNET DE THIERSVILLE : thiersville.fr 

Paul FUCHS, le « papa » de notre site n’a pu se libérer pour être présent à la réunion. 

Cependant, nous vous rappelons que notre site est notre lien pendant toute l’année. Alors, continuons à 
le faire vivre en intervenant, en nous faisant part de vos joies et de vos peines, en nous envoyant des 
photos. Continuons à augmenter le nombre de visiteurs. 

ANNUAIRE DES THIERSVILLOIS + PLUS ANNUAIRE ELECTRONIQUE 

Nous rappelons une fois de plus, que toute personne ayant changé d’adresse, ouvert une adresse mail, 
changé de numéro de téléphone, remarqué une erreur dans l’enregistrement, etc, etc,,.. est priée de le 
faire savoir à Gilbert LOPEZ, Responsable de l’Annuaire des Thiersvillois, afin de lui permettre 
d’effectuer les modifications  et que nous ayons un annuaire qui reflète la réalité. 
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DIVERS 

Afin de libérer notre ami Gaston MORELLO de la charge devenue trop contraignante pour lui 
concernant la préparation des journées de la Grande-Motte et pour être conforme à ce qui avait été 
annoncé lors de l’Assemblée Générale du 13 mai, les Membres du Conseil d’Administration ont 
contacté au cours de la réunion Jean-Marie LADARRE afin de lui proposer cette activité et lui expliquer 
en quoi consisterait sa tâche en tant que bénévole au sein de l’Amicale. Ce dernier a accepté la 
proposition d’être le « maître d’œuvre » de la coordination et l’organisateur du fameux apéritif géant du 
dimanche midi qui est, après l’Assemblée Générale, « le clou » de notre séjour à la Grande-Motte car il 
permet à tous ceux qui ne viennent que le dimanche ainsi qu’à tous les adhérents présents de renouer le 
contact et/ou de se retrouver après une année, voire plusieurs années d’absence et d’échanger plein de 
souvenirs tout en étant très généreux avec les hôtesses qui vendent les billets de tombola. 

Bien qu’il ait demandé à être déchargé, notre ami Gaston MORELLO sera toujours présent à nos 
journées et ne refusera pas, tel qu’il nous l’a précisé, de « donner un coup de main » si nécessaire. 
Gageons que ça le sera !!! 
 
La date de la prochaine réunion du Conseil d’Administration n’a pas été fixée et fera l’objet d’une 
prochaine communication. 
 
 
Tous les points de l’ordre du jour ayant été abordés, le Président lève la séance à 17h30. 
 
 
 
 
Le Président      Le Trésorier Général    La Secrétaire Générale 
 
 
 
Lucien CANO    André DELAUNAY      Yvonne Montoya 


